ПРОТОКОЛ №1

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации г.Канска, ее функциональных подразделений и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе
г.Канск







               15 марта 2021 года                                                           










                      11.00 часов

Повестка дня:
1. О рассмотрении уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к возникновению конфликта интересов, главного специалиста УО администрации г.Канска.
Присутствующие члены комиссии:

	Обверткина С.В.
	-
	Заместитель главы города по общим вопросам, председатель комиссии

	Ветрова Ю.В.
	-
	Начальник юридического отдела, заместитель председателя комиссии

	Борель О.П.
	-
	Консультант ООРДКиМС, секретарь комиссии

	Члены комиссии:

	Зуева Е.Л.
	-
	Начальник ООРДКиМС

	Игнатова А.В.
	-
	Консультант-юрист юридического отдела

	Филипов И.А.
	-
	депутат Канского городского Совета депутатов


	
	
	



I.Председатель комиссии Обверткина С.В. озвучила повестку заседания и предложила проголосовать за нее.


Голосовали: за предложенное решение.


Решение принято единогласно.

II.Председатель комиссии Обверткина С.В. сообщила членам комиссии о том, что 09.03.2021, в 15.22 часов, в Комиссию поступило уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к возникновению конфликта интересов, (далее – Уведомление) главного специалиста УО администрации г.Канска, которое зарегистрировано в Журнале регистрации Уведомлений за №1. 
В соответствии с абзацем 5 подпункта «б» пункта 3.1 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации г.Канска, ее функциональных подразделений и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе (далее – Положение), утвержденное постановлением администрации города Канска от 23.04.2012 №618 (в ред. от 12.03.2019 №184) основанием для заседания Комиссии является уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
В Уведомлении служащая сообщает, что в ее должностные обязанности входит выдача предварительных разрешений на совершение сделок с имуществом, на которое несовершеннолетние имеют право собственности либо пользования, а принимая во внимание желание осуществить сделку по продаже квартиры, расположенной в г.Канск; где несовершеннолетние дети служащей являются собственниками по 1/4 доли каждая – у служащей может возникнуть личная заинтересованность, которая приведет к конфликту интересов.

Так, в ходе проверки Обверткиной С.В. достоверно установлено, что в соответствии с пунктами 4.2 и 4.3 раздела 4 «Должностные обязанности» должностной инструкции главного специалиста, утвержденной руководителем УО администрации г.Канска 29.12.2017г., муниципальная служащая не только готовит проекты предварительных разрешений на совершение сделок с имуществом, на которое несовершеннолетние имеют право собственности либо пользования (пункт 4.2), но осуществляет контроль исполнения таких разрешений (пункт 4.3).
Подготовка служащей проекта распоряжения о выдаче предварительного разрешения на сделку самой себе влияет на возможность получения ею выгод (преимуществ), что образует личную заинтересованность, которая может повлиять на объективность и беспристрастность исполнения служащей обязанностей при осуществлении своих полномочий, что в соответствии со статьей 10 Федерального закона №273-ФЗ (ред. от 31.07.2020) "О противодействии коррупции" свидетельствует о возникновении у нее конфликта интересов.

Также обязанности, установленные пунктом 4.3 Должностной инструкции – осуществление контроля за исполнением предварительных разрешений на совершение сделок с имуществом, на которое несовершеннолетние имеют право собственности либо пользования, предполагают после совершения сделок с имуществом несовершеннолетних соблюдение прав последних на приобретение нового имущества или на иные способы защиты прав в соответствии с действующим законодательством.
Служащая своевременно и в установленном порядке уведомила о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, приняла меры по предотвращению такого конфликта, а именно оформила уход в отпуск с 22.03.2021 по 26.03.2021. 
Принимая во внимание вышесказанное, в соответствии с подпунктом «б» пункта 3.16 Положения Комиссии предлагается:

1. Признать, что при исполнении должностных обязанностей служащей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.


2. Рекомендовать руководителю УО администрации г.Канска принять следующие меры по недопущению возникновения конфликта интересов:

 – учитывая возможность передачи обязанностей главного специалиста в соответствии с пунктом 1.9 Должностной инструкции продлить отпуск служащей до юридического завершения сделки по продаже квартиры; 

– пересмотреть и изменить функциональные обязанности служащей;
– временно отстранить служащую от занимаемой должности с сохранением заработной платы (статья 10 Федерального закона №273-ФЗ (ред. от 31.07.2020) "О противодействии коррупции");

– перевести служащую на должность, предусматривающую выполнение обязанностей, не связанных с конфликтом интересов;
– иные меры, исключающие возможность возникновения конфликта интересов у служащей.

Голосовали: за предложенное решение.

Решение принято единогласно.

	____________________   Обверткина С.В.


	_____________________Ветрова Ю.В.


	_____________________Борель О.П.
_____________________Зуева Е.Л.
_____________________ Игнатова А.В.

_____________________ Филипов И.А.
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